

Ставропольская ПРАВДА

ОРГАН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАИКОМА И ГОРКОМА ВКП(б)
И-КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 139 (3264) | Воскресенье, 15 июля 1945 года | Цена 20 коп.

Сберечь урожай от потерь

Хлеб — наше богатство. Будет хлеб, значит еще крепче станет экономика колхозов, еще могущественнее и сильнее будет советское государство, его промышленность, его армия... На бескрайних степных просторах Ставрополья созрел золотой урожай. Убрать во время и без потери хлеба, сохранив каждое зернышко, не оставить в поле ни одного колоска — к этому направлены все мысли и усилия колхозного крестьянства в горячие дни развернувшихся повсеместно косынок.

Сотни тысяч гектаров предстоит скосить труженикам полей, скосить так, чтобы самый придирчивый глаз не увидел, на живые следы неравнодушия, преступной беспечности, чтобы весь хлеб был собран и сохранен. Вот почему борьба с потерями приобретает с первых же дней строгий государственный характер и должна стоять также как и хлебозаготовки в центре внимания партийных, комсомольских организаций, райисполкомов, земельных органов, каждого работника МТС, директора совхоза, председателя колхоза, всех brigadiров, земельных.

Известно немало фактов, когда урожай, выращенный хлеборобами в поте лица, забыто и любовно оберегаемый, по вине нерасторонных руководителей оказывался сведенным на нет вследствие больших потерь при неумелом организованном уборке. От этого страдали колхозники, несльо ущерб государству. В прошлом году, например, многие колхозы Аланасенского района не сумели во время убрать урожай, оставили в зиму неубрано. чайный хлеб с сотен гектаров. В результате много зерна пропало.

Ряд колхозов Александровского, Старомарьевского, Аполовского и других районов допустили на косо, вину значительные потери и обеспечили этим самым трудолюбие колхозников, недодавшие государству тысячи пудов хлеба.

Факты, вопиющие безответственности имеют место и иначе. Зерно, теряется на комбайновой уборке потому, что директора МТС знают, что оборудование агрегаты зерноувольителями. На полосах остается немало колосьев за жгителиками и лобо-грибками потому, что на них поставлены тупые ножи или машины просто недоброкачественно отремонтированы.

Теряется хлеб на токах, при перевозке, на корню от осушки, расхищается там, где руководители ослали бдительность, где нет надлежащей охраны. Многочисленные отдушины, по которым может утечь хлеб, должны быть закрыты крепко-накрепко.

XVII заседанием Краевого комитета партии в постановлении об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году дал партийным организациям края, районам, райкомам, рабочим, работникам МТС, совхозов и колхозов испытывающую программу борьбы за сохранение урожая, вооружил работников сельского хозяйства документом, неуклонное претворение которого в жизнь поможет образцу.

Обед у Председателя Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталина в честь Председателя Исполнительного Юана и Министра Иностранных дел Китайской Республики г-на Сун Цзи-вена

13 июля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин дал в Кремле обед в честь Председателя Исполнительного Юана и Министра Иностранных дел Китайской Республики г-на Сун Цзи-вена.

На обеде присутствовали Председатель Исполнительного Юана и Министр Иностранных дел Китайской Республики г-на Сун Цзи-вена, г-н Ху Ши-ци, Посол Китая в СССР г-н Фу Бин-чан, г-н Шень Хуи-ле, Чжан Чан-чжао, Чжан Цзин-

го, Чжан Фу-юн, Ну Дао-мин и Чжэ-лун.

С советской стороны присутствовал В. М. Молотов, А. М. Каганович, А. И. Микоян, А. П. Берия, Г. М. Маленков, Н. А. Вознесенский, Н. А. Бугракин, А. Н. Косыгин, В. Н. Меркулов, В. Г. Декабров, С. А. Лозовский, Посол СССР в Китае А. А. Петров и ответственные сотрудники Наркоминдела СССР.

Обед прошел в теплой, дружественной обстановке.

Советско-китайское коммюнике о пребывании в Москве Председателя Исполнительного Юана и Министра Иностранных Дел Китайской Республики г-на Сун Цзи-вена

В течение последних дней в Москве проходили переговоры между Председателем Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталиным и Народным Комиссаром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым, с одной стороны, и Председателем Исполнительного Юана и Министром Иностранных Дел Китайской Республики г-н Сун Цзи-вена, с другой стороны. С советской стороны в переговорах принимали участие заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР С. А. Лозовский, и Посол СССР в Китае А. А. Петров. С китайской стороны в переговорах принимали участие вице-министр Иностранных дел

СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЬ КОЛХОЗНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выступление М. И. Калинина

Состоялось совещание секретарей колхозных комсомольских организаций Московской области.

С докладом о мерах улучшения работы комсомольских организаций в колхозах выступил секретарь МК и МГ ВЛКСМ тов. Красавченко.

В прениях руководители комсомольских организаций — т. т. Машкова, Шорина и др. поделились опытом работы колхозной молодежи в период ве-

сениего сезона. Участники совещания тепло встретили выступление Героя Социалистического Труда академика Д. Н. Прянишникова. Он призвал собравшихся усилить борьбу за повышение урожайности.

На совещании выступил секретарь МК ВЛКСМ т. Б. Н. Чернухов. Он подробно остановился на задачах, стоящих перед комсомольскими колхозными организациями в уходе за посевами, подготовке к уборке урожая.

Бурной овацией было встречено появление на совещании Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинина. В зале раздаются возгласы: «Да здравствует Михаил Иванович Калинин! Ура!».

Михаил Иванович Калинин обратился с обращением с речью, которая была выслушана с исключительным вниманием.

Речь М. И. Калинина



— Поварщи, я остановлюсь только на одном вопросе. Вы являетесь комсомольской организацией Московской области, столичной области, которая высоко стоит по образованию, высоко стоит по грамотности. Разумеется, комсомольцы Московской области должны быть одним из самых культурных отрядов комсомола в нашем Союзе. И то, что вы повседневно показываете на деле, — беззаветность, напор в работе, задор в соревновании, патриотизм — словом, все положительные качества нашего комсомола, ячмень и пшеница еще не дошли. Хлеб осмыкается на корю, а этому горе-руководителю все кажется, что хлеб еще зеленый.

На колхозе им. Чкалова хлеба передают, но, по мнению председателя колхоза тов. Медведева, ячмень и пшеница еще не дошли. Хлеб осмыкается на корю, а этому горе-руководителю все кажется, что хлеб еще зеленый.

На колхозе им. Ворошилова, Курского района, бригадир полеводческой бригады т. Дейнеко расспоряжался рассыпать зерно для просушки на сырой почве. В результате хлеб начал преть. Правление колхоза им. Орджоникидзе на охрану тока поставило старика, который в двух шагах ничего не видит.

Теряют зерно на уборке комбайнами в Воронцовско-Александровском районе, остаются хлеб на земле в колхозах Минводского района. На примере, в сельхозартели «Октябрь» и без того невысокий урожай по вине руководителей теряется на полях. После лоббировок остается масса несрезанных и срезанных колосьев. Их не подбирают, хотя чего проще организовать для этого школьников.

Публикуемые сегодня в «Ставропольской правде» сигналы, свидетельствуют о том, что борьба с потерями урожая в ряде колхозов не приносит никакого значения.

Нужно закрыть плотно все отдушины, все ручейки, по которым утекает зерно, организовать рабочие комбайнин, простых уборочных машин так, чтобы хлеб по единственному зернышку попал в колхозные государственные закрома. Все силы колхозной деревни должны быть мобилизованы на то, чтобы сохранить урожай, избежать потерь.

Тот, кто не хочет понять, что хлеб выдается для страны бесценным капиталом и продолжает транжирировать, терять его, проявляет невороганность в уборке, потакает расхитителям, тот совершаает преступление перед Родиной, подрывает ее might.

Всех виновных в крестьянской среде

надо вынести на кресты.

Надо сажать на колени.

